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За

Зорица Коцева

Ученичка во IV во СОУ”Коста Сусинов”-Радовиш

За Зорица Коцева, ученичка во IV година во СОУ „ Коста Сусинов“ Радовиш за за потврдување на нејзината ангажираност и посебна заинтересираност на часовите по програмски јзици.
Како ученичка во природно математичко подрачје, во кое се изучуваат поголем дел од прирдоните науки, Зорица посебен интерес и успех покажува по предметот Програмски јазици. Таа посебно се истакнува со својот начин на размислување и начинот на пристап кон конкретните проблеми. 
Зорица се покажа како одговорна и доверлива личност која што со своите капацитети во областа на информатичката технологија и развојот на веб апликации ги поддржува процесите за модернизирање и промовирање на училиштето преку електорнските медиуми. 
Помеѓу многубројните натпревари на кои редовно учествува е регионалниот натпревар по информатика кој се одржа во 11 март. 2018 г. во Струмица. Учеството на овој натпревар претставува посебен успех како за мене како ментор, така и за училиштето.  

Зорица како личност е комуникативна, мултиталентирана и многу амбициозна за напредок и развој на било што поврзано со современите технологии. При извршувањето на нејзините задачи таа е прецизна, внимателна, педантна и секогаш има визии за остварување на најдобриот резултат. 
Со големо задоволство кажувам дека таа претставува пример за успешен ученик кој има перспектива и во иднина ќе придонесе не само за својот сопствен развој и унапредување, туку и за развојот на училиштето и за нашата локална заедница. 










  Професор по Програмски јазици:

Славица Атанасова
